

# 生男生女它决定,还“包生”健康娃?

## 医生:除了避病,禁止用第三代试管婴儿技术选择性别



本报昨日独家探秘第三代试管婴儿诞生全程引发读者热议。第三代试管婴儿可选择生育男女?有了第三代试管婴儿技术就能“包生”健康宝宝?记者为此特别采访了安医大一附院生殖医学中心副主任医师周平,这就来为你一一释疑。 记者 李皖婷

### 误区:可选择生男女

周平告诉记者,第三代试管婴儿技术是针对遗传性疾病开展胚胎植入前的诊断,并不涉及胎

### 误区:第三代更先进

据周平介绍,第三代试管婴儿并非第一代、第二代试管婴儿的改进技术,三者侧重的不孕不育人群不同,不存在哪种技术更先进。

### 误区:“包生”健康娃

周平说,第三代试管婴儿确实可以在胚胎时期就筛查出一些单基因遗传病和染色体病,但并不代表所有的遗传疾病都可以被

### 正解:只会针对遗传病诊断

儿性别的选择。周平强调说,想要尝试第三代试管婴儿技术的患者,必须符

### 正解:只是针对的人群不同

第一代侧重女性不孕症;第二代侧重男性不育症。第三代试管婴儿又称“胚胎植入前遗传学诊断”,目的就是用于避免出生缺陷,

### 正解:孕妇一样要常规检查

筛查出来。“也就是说,第三代试管婴儿可以确定不患某种特定遗传性疾病,但不确保就不会患有其他疾病。”

合以下条件:染色体平衡易位、倒位携带者;三次或以上自然流产的不孕症;男性因素导致不育等。

筛选没有遗传疾病的胚胎植入母体子宫。简言之,患有遗传疾病的夫妻通过第三代试管婴儿技术,有望生下健康的宝宝。

周平笑称,第三代试管婴儿不等于“包生”健康宝宝,妈妈在成功受孕后,和普通孕妇一样也要进行常规的产前检查来确保胎儿健康。

## 绿色,安徽发展主色调



星报讯(记者 俞宝强)一种消字技术,可将用过的复印纸,还原为可再次利用的纸张,节省约60%的纸张资源,减少近50%的二氧化碳排放量。餐厨垃圾基本是废物,但一种微生物资源循环新技术,可以开发出多种生物饲料和生物肥料……不管在工业企业的生产过程中,还是在我省各地招商引资过程中,“绿色”已然成为了主色调。

### 节能环保产业成规模

目前,我省的节能环保产业地区分布特色鲜明,集群效应初步显现。合肥、蚌埠、马鞍山、淮北及安庆5市集中了全省8成以上的水污染和大气污染治理设备生产企业。铜陵、阜阳资源循环综合利用产业已成规模。

据了解,安徽节能环保产业自“十五”以来发展迅速,产

值平均年增长率超过30%,成为极具发展潜力的新兴产业。“十二五”期间,节能产业规模将进一步扩大,节能产业快速发展,产值达1500亿元,占战略性新兴产业的比重将达25%以上。

### 生态强省建设显成效

在发展经济的同时,我省生态环保推进机制不断完善。

过去五年,我省各地认真落实行政首长负责制,把节能降耗、污染减排完成情况纳入各地经济社会发展综合评价体系,作为政府领导干部考核评价、企业负责人绩效考核的重要内容。“十一五”期间,仅巢湖、淮河流域就否决131个不符合国家产业政策或高污染、高耗能项目。

这期间,我省出现了一些在全国具有一定影响的环保亮点,如原池州地区被原国家环保总局批准为全国唯一的生态经济示范区,绩溪县成为全国第一个农村小康环保行动试点县,颍上县小张庄村被联合国环境规划署评为环境保护“全球500佳”。

## 超市擅用“喜羊羊”卡通形象遭起诉

星报讯(唐金法 记者 刘海泉)国产原创动画片《喜羊羊与灰太狼》热播后,印有“喜羊羊”与“灰太狼”等卡通形象的各种商品也受到消费者青睐。作为著作权人,广东原创动力文化传播有限公司已对该作品中的“喜羊羊”、“灰太狼”等

卡通形象进行了著作权登记。

日前,广东原创动力文化传播有限公司发现,池州两家大型超市未经原告许可,销售擅自使用“喜羊羊”卡通形象的艺术金粉画商品和哥俩好牌童装商品。为保护自身合法权益不受侵犯,广东原创公

司故诉至池州中院。

承办法官召集双方当事人进行调解,在综合考虑涉案卡通形象的作品类型和知名度、侵权行为人的过错程度等因素后最终达成了和解协议。酌情确定赔偿数额,两家超市分别赔偿1.9万元和1.4万元。

# 最美婚房牵手最美婚礼见证最美爱情

## 滨湖万科城携手薇拉宫邸演绎夏日风情婚礼秀



西式户外婚礼与泰式园林相遇,唯美与感动交织,亲情与爱情见证……6月17日上午,感恩父亲节,滨湖万科城携手薇拉宫邸私人婚礼会所共同演绎今夏合肥最美户外婚礼。

当最美婚礼与最美婚房牵手,当亚洲最具实力的婚礼机构薇拉宫邸与中国房地产行业领跑者万科一起联手,HOUSE WEDDING 婚礼服务理念与全面家居解决方案相结合,从此,婚礼将告别繁琐,幸福将即刻进驻进万千家!浪漫泰式风情,浓郁温情感动,在滨湖万科城唯美的泰式园林中,通过微博征集到的王子与公主,正上演动人爱情。

6月17日父亲节,送给父母最好的礼物当然是儿女的幸福。在这一天,父亲将爱“交接”,在这神圣的一刻,完成父辈对儿女最深沉厚重的祝福。

在滨湖万科城唯美的泰式风情园林中,在高大的椰子树和雕塑前,在清风阵阵的泰式廊架里,薇拉宫邸联合米兰尊荣顶级婚纱摄影为新人打造了独一无二的夏日户外婚礼,香槟鲜花、小提琴演出、精致冷餐、放飞祝福……你所想到的浪漫都完整的呈现。

“我们是今年的6月6日刚刚领取的结婚证,正式的婚礼还没有来

### 最美婚礼 让爱情一站抵达幸福港湾

得及办,通过微博知道了这场夏日风情婚礼秀活动,抱着试试看的心态报了名,没想到真的中选了。到现在我还不相信。”80后小夫妻,婚礼主角王先生和史小姐的开心地讲述自己的中选过程:“幸好我们要准备的只是戒指,要不然这个幸福实在太意外了,都来不及了……”

HOUSE WEDDING 婚礼是什么?薇拉宫邸提供的一站式私人婚礼服务免去了准新人们为婚礼琐事的烦心操劳,证婚仪式、专业婚礼BGM、化妆造型、花艺布置、菜肴料理、新娘SPA等一站式服务能够让

新人尽情感受婚礼带来的喜悦,免去繁琐复杂的婚礼。花艺设计团队由常年活跃在日本著名高级酒店、宾馆的日本花艺师和中国花艺师组成。首席花艺师河上耕一郎先生具有多年婚礼花艺工作经验,在花艺设计上更能突显新娘个性魅力,能很好地融合中式、日式还是欧式花艺精髓。

此次来到滨湖万科城为大家现场表演的花艺作品为命名为“包河之恋”,是河上耕一郎先生游览包河公园后的灵感,花色鲜艳亮丽,多彩缤纷。

### 幸福有万千 唯此城不同

万科以人性体贴的设计理念铸就成功万科品牌,经典舒适的户型,合理的空间分配,多重立体的收纳空间,看得见用得着的贴心细节,充满人性关怀的18处感动发现,温馨有爱的家居布置,展现万科独特的“优居”理念,用贴心建筑关怀业主幸福生活。为您提供一个舒适健康的人居环境,开启幸福满满的“万科”生活。

以爱建城,用温馨的“有爱”感动呵护品质“优居”。精心设计的道道工序,让家居充满温馨关怀。滨湖万科城样板间内8大发现让人性关怀时刻温暖您,体贴的人性化设计让家居变得更简单舒适。社区里的7大感动彰显了万科物业管理的黄金品质,让您的生活安全安心。“万科城里”的3大幸福让您体验尊贵人士般的服务,真正享受到“上帝”般的礼遇。

万科在造一座城,“幸福万千城不同”。万科以建筑赞美生命,婚姻是生命的美好序曲,滨湖万科城将全程为您提供梦想的舞台,倾情打造梦幻般的婚礼庆典,用万科所倡导的独有生活方式开启未来幸福美生活!

### 全面家居 万科家护航幸福生活

住理想,也是万科的优居理念。王子与公主的结合并不是童话的结尾,两人快乐幸福的生活才是最终的愿景。

一生一次的婚礼需要完美的呈现,相随一生的“家”更需要品质建筑与品质服务。在万科的“家”观念中,家是沟通心灵的空间;家是所有人的温馨港湾;家是每个人幸福的原

点;家,是一切一切的基石。万科追求的,是成就人们对“家”的希冀,而不仅仅是做房子。万科家追求的是一种人文、品质、思想、时尚、健康的家内涵、家观念,是居住理念的至高境界。这种住居环境的打造离不开全面家居解决方案,离不开万科的品质装修,离不开万科金牌物业全心全意全为您的服务理念。

### 品质婚房 让建筑见证最美爱情

解决方案”。这绝不是一个简单的说法变化,万科的优秀在于使用细节上去解决实际生活需求。

滨湖万科城不但有科学紧凑的户型设计,在装修设计上更有细致体贴的一面:入户开门前配置不锈钢挂钩,开门时临时搁放手提包、提袋,更便于的腾手拿钥匙开门;进门处对于空间的灵活利用,

设计户型时就考虑预留玄关柜;特别考量的厨房台面高度约80cm,符合东方人的尺度……更多人性化设计,或许只有等你亲自去感受,才能体会到万科在建筑细节中的关爱。

滨湖万科城现75-127平装修两房、三房新品加推中,周末更有限时优惠,畅享幸福大礼包。

